

















## दिवेर जैन परिषद् का स्नेह मिलन आयोजित

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

चेन्नई। दिवेर जैन परिषद् चेन्नई का स्नेह मिलन पुनेरी जिमखाना क्लब में इन्दरचंद डुंगरवाल की अध्यक्षता में प्रारंभ हुआ। अल्पाहार के पश्चात प्रथम सत्र में खेलकूद प्रतियोगिता शुरू हुई। भोजन के

रिपोर्ट का वाचन सहमंत्री अरविन्द लोढ़ा ने किया। अध्यक्ष महोदय ने पधारें हुए सभी सदस्यों का स्वागत किया एवं परिषद् की विशेष जानकारी प्रस्तुत की। आचार्य महाश्रमण तेरापथ जैन पब्लिक स्कूल- माधवपुरम के चेयरमैन तनसुखलाल नाहर, महामंत्री सुरेश नाहर, उत्तर चेन्नई तेरापथ सभा अध्यक्ष इंदरचंद



## प्रतियोगी परीक्षा के लिए उपयोगी पुस्तक 'बीएससी फेल, आईपीएस पास' के नए संस्करण का विमोचन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

बेंगलूर। गत सोमवार को शहर के जयनगर 4 ब्लॉक स्थित युव पथ के सभागार में 'बीएससी फेल, आईपीएस पास' पुस्तक का विमोचन हुआ। इस पुस्तक के मूल लेखक हैं सेवा निवृत्त आईपीएस डा. डीवी गुरुप्रसाद, जिन्होंने इसी शीर्षक के साथ इस पुस्तक को कन्नड़ एवं अंग्रेजी में प्रकाशित किया है। उसका हिंदी में अनुवाद किया है डा. मैथिली प्र. राव ने और यह कानपुर के वान्या प्रकाशन द्वारा प्रकाशित हुई है। पुस्तक विमोचन कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे डॉ. टी वी राजू, जो वर्तमान में आरवी शैक्षणिक



## 'रजत' द्वारा राज्य परिषद अधिवेशन 5 को ऊटी में

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

चेन्नई। राजस्थानी एसोसिएशन तमिलनाडु (रजत) की राज्य परिषद समिति की बैठक में अध्यक्ष प्रवीण टाटिया ने सभी का स्वागत करते हुए बताया कि हर वर्ष का राज्य परिषद अधिवेशन ऊटी में 5 जनवरी को आयोजित किया जा रहा है। रजत के पूर्व अध्यक्ष व राज्य परिषद चेयरमैन मोहनलाल बजाज ने कहा कि यह अधिवेशन ऊटी में डेकन पार्क रिसोर्ट में 5 जनवरी को मुख्य अतिथि रिसोर्ट के मालिक दौलत जैन द्वारा उद्घाटन किया जाएगा। अधिवेशन के संयोजक

## विश्व जैन सम्मेलन में होगा डॉ. दिलीप धींग का व्याख्यान

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

चेन्नई। श्रुत रत्नाकर व श्री महावीर जैन विद्यालय (अहमदाबाद), वर्ल्ड जैन कॉन्फेडरेशन (मुंबई) तथा फेडरेशन ऑफ जैन एसोसिएशन इन नॉर्थ अमेरिका (जैना) के संयुक्त तत्वावधान में चौथा अंतरराष्ट्रीय जैन सम्मेलन 11-12 जनवरी को गुजरात विश्वविद्यालय, अहमदाबाद के श्यामा प्रसाद मुखर्जी सभागार में होगा। अंतरराष्ट्रीय प्राकृत केन्द्र के पूर्व निदेशक डॉ. दिलीप धींग इस



## टीपीएफ सेन्ट्रल की प्रेक्षाध्यान कार्यशाला में वार्षिक कैलेंडर विमोचित

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

बेंगलूर। तेरापथ प्रोफेशनल फोरम (टीपीएफ) बेंगलूर सेंट्रल और प्रेक्षा फाउंडेशन द्वारा तुलसी चेतना केंद्र प्रांगण में दो दिवसीय प्रेक्षाध्यान कार्यशाला का आयोजन साध्वीश्री उदितयशजी के सांख्यिक विमोचनसाध्वीश्री के सांख्यिक में हुआ। साध्वीश्री ने भाव शुद्धि के

## विमोचन दक्षिण भारत राष्ट्रमत



चेन्नई में मद्रास इलेक्ट्रिक ट्रेड एसोसिएशन के वर्ष 2025 के कैलेंडर का विमोचन एसोसिएशन के अध्यक्ष हीरालाल जैन एवं अन्य पदाधिकारियों ने किया।

## विरोध मार्च दक्षिण भारत राष्ट्रमत



पटना में पुलिस कर्मियों ने मंगलवार को बिहार लोक सेवा आयोग की 70वीं एकीकृत संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा 2024 में कथित पेपर लीक और अनियमितताओं के खिलाफ राजभवन की ओर विरोध मार्च के दौरान राष्ट्रीय जनता दल और भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी (मार्क्सवादी-लेनिनवादी) लिबरेशन के विधायकों को रोकते हुए।

## श्रीराम प्रॉपर्टीज ने चेन्नई में 3.9 एकड़ वाणिज्यिक जमीन बेचने की घोषणा की

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

चेन्नई। श्रीराम प्रॉपर्टीज ने चेन्नई में अपने वाणिज्यिक 3.9 एकड़ जमीन एक बड़े स्वारथ्य सेवा समूह को बेचने की घोषणा की है। कंपनी ने अपने स्वामित्व वाली सहायक कंपनी एसपीएल शैल्टर्स प्राइवेट लिमिटेड के माध्यम से यह सोचा किया है जिसे वर्तमान में रिटेल कार्यों के विकास हेतु मंजूरी दी गई है यह भूमि जीएसटी रोड पर स्थित है। यह एक आवासीय भूमि है जिसे श्रीराम पार्क 63 के नाम से जाना जाता है। यह रिटेल तथा अन्य व्यावसायिक कार्यों के विकास में महत्वपूर्ण क्षमता प्रदान करता है। श्रीराम प्रॉपर्टीज ने अपनी आवासीय अचल संपत्तियों के



## ज्ञानशाला के बच्चों ने आचार्यश्री महाश्रमण के साथ की पद यात्रा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत  
dakshinbharat.com

बेंगलूर। शहर के तेरापथ सभा गांधीनगर के तत्वावधान में श्रमण संस्कृति संकाय, ज्ञानशाला से लगभग 87 बालक एवं बालिकाओं के साथ शिक्षक, शिक्षिकाएं व संयोजक आदि ने आचार्यश्री महाश्रमणजी के दर्शन कर रास्ते की सेवाएं दी। ज्ञानशाला के बच्चों ने 5 दिन में लगभग 63 किलोमीटर तक के रास्ते की पैदल सेवा की। उपस्थित बच्चों व शिक्षकों ने आचार्यश्री सहित अन्य साधु

## एंजेलिना जोली और ब्रैड पिट आठ साल बाद तलाक समझौते पर पहुंचे

लास एंजलिस/एपी। एंजेलिना जोली और ब्रैड पिट का आधिकारिक रूप से तलाक हो गया है तथा हॉलीवुड के इतिहास में यह सबसे लंबे और विवादास्पद तलाक में से एक रहा है। उनके अधिवक्ता ने यह जानकारी दी। जोली के अधिवक्ता जेम्स साइमन ने सोमवार को दंपति के बीच तलाक को लेकर हुए समझौते की पुष्टि की और पीपल पत्रिका ने सबसे पहले तलाक के संबंध में खबर दी थी। साइमन ने एक बयान में कहा, आठ साल से भी अधिक समय पहले एंजेलिना ने पिट से तलाक के लिए आवेदन किया था। उन्होंने कहा कि वह अपने बच्चों के साथ पिट से अलग रह रही थीं। अभी तक कोई भी अवलती दस्तावेज दाखिल नहीं किया गया है और समझौते पर एक न्यायाधीश के हस्ताक्षर करने की आवश्यकता होगी।